
Notulen Algemene Ledenvergadering
OndernemersVereniging Boekel

d.d. 15 april 2024 bij Cafe Salut

2. Opening
Edward Nijhuis, voorzitter, heet de aanwezigen van harte welkom. Dank aan Café
Salut in Boekel voor de gastvrijheid en het mogelijk maken van een algemene
ledenvergadering.

2. Notulen algemene ledenvergadering d.d. April 2023
Zoals gebruikelijk worden de notulen na de vergadering per e-mail naar de leden
verzonden en op onze website www.ovboekel.nl geplaatst. Dit is ook vorig jaar zo
gedaan, er zijn geen op- en/of aanmerkingen over de inhoud van de notulen van
2023 ontvangen. Ook nu in de vergadering volgt geen reactie, dus zijn de notulen
goedgekeurd en hierbij ongewijzigd vastgesteld.

3. Vereniging aangelegenheden:
Financien 2023

Het boekjaar 2023 hebben we afgesloten met een positief resultaat van 13.141
euro. Dit betekent dat we in 2023 behoorlijk meer opbrengsten dan kosten
hebben genoteerd. De ontvangen contributie van de leden, 22.748 euro, is veruit
de grootste opbrengstenpost. Naast een beetje rente, 217 euro, hebben we in 2023
een positief resultaat van 4.148 euro op de verkoop van de Boekelse Kadobonnen
toegevoegd aan het resultaat.

De totale kosten over 2023 bedroegen 13.971 euro. Je moet hier dan denken aan
onder meer bestuurskosten, representatiekosten, kosten automatisering,
verzekeringskosten, bankkosten en kosten voor het in de lucht houden van de
website van de ondernemersvereniging.

Verder hebben we in 2023 een aantal activiteiten voor de leden georganiseerd. De
kosten (eigen bijdrage is al in mindering gebracht) hiervan vind je in
onderstaande tabel:

Nieuwjaarsborrel 3.780
Barbecue 3.056
BOM-meetings 1.427
Netwerkreis Utrecht 370
Workshop bloemschikken 275
Totaal: 8.908

Eind 2023 stond er in totaal bijna 62.000 euro op de twee bankrekeningen die de
Ondernemersvereniging aanhoudt bij de Rabobank. Daarnaast is er nog een



bankrekening die alleen gebruikt wordt voor het Techtown-evenement. De
Ondernemersvereniging sponsort iedere keer 1.500 euro. De deelnemende
bedrijven storten een bijdrage en hier worden alle kosten van betaald. Nog een
belangrijke balanspost is de “Boekelse Bonnen in omloop”. Eind 2023 is hier een
bedrag van 30.000 euro voor opgenomen.

De kascommissie, Berdien van den Berg, Mieke Hendriks en Francien van Boxtel,
heeft de kascontrole uitgevoerd.

4. Verslag van de kascommissie
De kascommissie bestond dit jaar uit Mieke Hendriks en Berdien van de Berg. De
kascommissie nam het woord en gaf aan dat er controles en steekproeven
hebben plaatsgevonden op 21 maart 2024 en dat de penningmeester het
allemaal goed heeft geregeld. De cijfers van 2023 zijn akkoord bevonden.
Komend jaar, voor 2024, bieden Francien van Boxtel (VanBoxtel) en en Julia
Bouman (Nootkracht) aan om samen de kascontrole te verrichten, dank hiervoor!
Julia Bouman zal de commissie versterken. Mieke Hendriks en Berdien van den
Berg bedanken we voor hun inzet binnen de kascommissie van de afgelopen
jaren.

5. Info en nieuws vanuit de werkgroepen/secties
Sectie Bedrijven:
Jos van der Horst geeft aan dat we ook dit jaar weer het evenement TechTown
gaan sponsoren vanuit de OVB. En begin 2026 zao de eerste uitgave voor
bouwgrond weer plaatsvinden.

Voor wat betreft de bouwwerkzaamheden van de zuidwand is er in de
communicatie vanuit de gemeente wat mis gegaan. Lise Desmense zal alle
communicatie verzorgen (ook de communicatie van Fran van den Broek) naar
info@ovboekel.nl. De communicatie is als volgt besproken.

- Alle communicatie vanuit de gemeente wordt doorgestuurd vanuit
info@ovboekel.nl door de secretaris.

- De secretaris gaat dan vanuit hier de informatie doorsturen naar de
leden van OndernemersVereniging Boekel.

Als laatste het punt over Bakkerij 't Stoepje op de markt. Per 1 januari 2024 zou
deze niet meer op de zaterdag op de markt zijn producten mogen verkopen.
Het blijkt dat hij bezwaar heeft aangetekend en de gemeente durft niet te
procederen, omdat ze zeker weten dat ze verliezen. Bakkerij ‘t Stoepje zal
daarom ook blijven plaatsnemen op de markt op zaterdag.

Sectie Horeca:

In het afgelopen jaar hebben we weer veel Ondernemersbijeenkomsten en
activiteiten mogen organiseren. Zo vertelt Joep over de plannen voor
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koningsdag waarbij de Vliegenmeppers en de Knollekes gaan samenwerken
om een gezellige touwtrekwedstrijd te organiseren. De horeca zal hierin de
krachten bundelen voor de drank. Joep Janssen vertelde dat het happen en
trappen geen doorgang kan vinden ivm organisatorische omstandigheden.
Wel gaf hij aan dat de bbq dit jaar georganiseerd zal worden door Café Salut
en Keurslager van Exel.

OV op reis
De studiereis organisatie is druk bezig geweest met het jaarlijkse uitstapje, OV op
reis, en wel op 5 en 6 november 2024. Er zijn ca 32 personen naar Utrecht geweest
voor een paar mooie en gezellige dagen. Voor komend jaar wordt er wederom
gekeken naar mogelijkheden voor OV op reis. De nadere toelichting en het
programma over deze studiereis volgt snel per e-mail. Er is wel gezegd dat er
maximaal 40 personen kunnen deelnemen en dat het paspoort en vroeg
vertrekken van belang zijn om rekening mee te houden. De uitnodiging volgt
nog.

6. Bestuur
We hebben dit jaar geen aftredende leden.

7. Voorstellen/presentatie (nieuwe) leden
Buro Pluk
Matthijs Pluk heeft een leuke presentatie gegeven over zijn bedrijf Buro Pluk en
wat hij allemaal heeft bewerkstelligd. Voor meer informatie of contactgegevens
verwijzen we je naar https://www.buromatthijs.com/

Positieve Impact Promoters
Ad Vlems heeft een waardevolle presentatie gegeven over zijn bedrijf, de
mogelijkheden en wat hij reeds bereikt heeft.

Wijstgrond Hoveniers
Patrik van Dinter heeft middels een korte presentatie inzichten gegeven in zijn
bedrijf en de mogelijkheden bij een samenwerking. Voor meer informatie of
contactgegevens verwijzen we je naar https://www.wijstgrondhoveniers.nl/

ShowUp CrossFit Boekel
Ilze Zoetekouw heeft tijdens haar presentatie toegelicht wat de mogelijkheden
zijn van ShowUp CrossFit Boekel. Voor meer informatie en lidmaatschappen
verwijzen we je naar https://www.showupboekel.nl/

Wolbert Fysio
Jelle Bouwmans heeft zich als nieuw lid geïntroduceerd. Wolbert Fysio is
natuurlijk al een tijdje lid van de OndernemersVereniging, maar Jelle is sinds kort
Praktijkeigenaar geworden vanWolbert Fysio. Voor meer informatie of
contactgegevens verwijzen we je naar https://www.wolbert-fysio.nl/
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8. Gemeente Meierijstad
Toon Kerkhof heeft een presentatie gegeven over hulpverlening vanuit het
Bijstandsbesluit zelfstandigen. Hierin vertelt hij alles over de hulp die ze bieden
voor ondernemers die in zwaar weer verkeren en dat er mogelijkheden zijn vanuit
de overheid om er weer bovenop te komen.

9. Schuldhulpmaatje
Driek van de Vondervoort heeft uitgebreid verteld over de verborgen armoede in
Boekel en dat er veel mensen zijn die in armoede leven of ondanks een prima
maandsalaris toch vanwege de hoge kosten in de problemen geraken. Hij heeft
wat tips gegeven voor het signaleren van hulpbehoevenden.

10. Rondvraag
De vraag is gesteld, waarom we dit jaar de bbq niet bij Smullen organiseren,
omdat dit in een eerder stadium wel was gezegd. Joep gaf aan dat het daar
wegens omstandigheden niet door kon gaan.

9. Sluiting
Edward Nijhuis sluit de vergadering, zodat we kunnen vervolgen met een
hapje en een drankje.


